

Влияние дворовых игр на интеллектуальное и речевое развитие ребёнка дошкольного возраста

МАДОУ г. Нижневартовска
ДС № 86 «Былинушка»
Учитель- дефектолог
Проскурнина Ирина Викторовна

- Маленький ребёнок — деятель. Деятельность его выражается, прежде всего, в движениях. Чем разнообразнее движения, тем больше информации поступает в мозг, тем интенсивнее интеллектуальное развитие.

- Дворовые игры - вызывают активную работу мысли, способствуют расширению кругозора, уточнению представлений об окружающем мире.